
Megoldás.A C1 és C2 kapa
itású kondenzátor mindkét esetben sorba van kap
solva, ezért helyettesíthet®k egyetlen

C =
C1C2

C1 + C2

kapa
itású kondenzátorral.

A kap
solásokat az alábbi módon is lerajzolhatjuk:

Az ered® kapa
itások egyenl®sége miatt

C4 +
CC3

C + C3

= C +
C3C4

C3 + C4

,

ahonnan

CC4 + C3C4 + CC3

C + C3

=
CC3 + CC4 + C3C4

C3 + C4

.

Mivel mindkét oldal számlálója ugyanaz a kifejezés (és nem lehet nulla), a nevez®knek is meg kell egyezni:

C + C3 = C3 + C4, azaz C4 = C.

Azt kaptuk tehát, hogy C4 megegyezik C1 és C2 soros ered®jével, C3 pedig tetsz®leges.
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